



Európa a miénk - üvöltötték az NGO-hajókon érkező migránsok

2018 július 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez valami elképeszt?!

Nyugat-európai liberálisok hajókkal hozzák be Európába az afrikai kontinens muzulmánjait, akik nem munkavállalóként, hanem sokkal inkább megszállóként tekintenek önmagukra.

A nyugat-európai babzsákfoteles forradalmárok legújabb sportja életveszélyes körülmények között migránsok százezreinek az utaztatásából áll. Általában Líbia partjaitól Olaszországig, vagy legújabban Spanyolországig hozzák őket, ahol majd a baloldali médiumoknak megpróbálják elmagyarázni, hogy ezek az emberek a jobb élet reményében vágta nekik az útnak. Persze azt már tudjuk, hogy a valóság teljesen más.

Az Afrikából érkező "menekültek" elsősorban emberkereskedőket tömnek ki bazi nagy összegekkel, hogy azok Európába hozzák őket, ahol a kiterjedt szociális juttatásoknak köszönhetően az otthoni életszínvonaluk 100 vagy jobb esetben 200 szorosán élhetnek Berlin, vagy Stockholm külsőn. A számításban leginkább akkor csúszik hiba, amikor a becsületes muszlim emberkereskedő lenyúlja a pénzt, és gumicsónakokban indítja őket a migránsokat, akiket aztán az NGO-hajók megmentenek és óriási médiafelhajtás közepette letelepítenek valamelyik bales nyugat-európai országba.

Ha képet szeretnénk kapni arról, hogy miként is gondolnak Európára az afrikai migránsok, akkor érdemes megnézni az osztrák *Unzensuriert* (Cenzúrázatlan) online portál által közölt háborzongató videót.

A videóra rábukkanó [Polgárportál](#) megjegyzi, hogy az úgynevezett "menekültek" viselkedése önmagáért beszél. Nagyobb részük már a csempészhajókon fenyegetően agresszív, iszlamista üzeneteket üvölt a világba. Európa a miénk!

A gyarmati státuszt épp, hogy maguk mögött tudó törzsi közösségekben szocializált emberek azt üvöltik a liberálisok hajóin, hogy Európa az övék.

Ez a félelmetes dokumentáció az állítólagos "védelmet keresők" hozzáállását illusztrálja, akik éppen olyan állapotokat hoznak Európába, amelyek elöl el kívánják hagyni szülőföldjüket. Európa liberálisainak hála, több ezer ember fullad a Földközi-tengerbe

Az Angela Merkel által meghirdetett, a sajtóban csak *willkommenskulturnak* nevezett migráns-párti politika, következményeként emberek ezrei fulladtak bele a Földközi-tengerbe, vagy váltak az embercsempészek prédáivá. A migránsokat Európába hívó politikusok álszentségét annak az 5000 embernek a halála tükrözi a legjobban, akik az elmúlt évben a Földközi-tengerbe fulladtak. Azok az európai politikusok, akik feleltelenül, minden realitást nélkülözve meginvitálták a világ legszegényebb népeit Európába még mindig nem vállalnak felelősséget a Földközi-tengerbe fulladó emberek haláláért.

Oláh Gellért - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
